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Exercice 1:
Donner la négation de chacune des propositions suivantes :

P:"(WVxeR);x>0o0u x<0".
Q:"(IxeR); x2>5et xeZ".
R:"(VxeR)(VyeR);|xy|=xy = (x+ y)2 > X2+ y2",
S :"(VaeR); aleZ=ael".
(
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"(Ve>0)(Ja>0)(VxeR);|X<a=

X2+2
x-1 y+1 z-2
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L:"(El(x, y,z)eIRi3);
Exercice 2 :

1/ Montrerque:(‘v’XeR); x> +x-1<0.

2/ On consideére la proposition P :"(‘v’y € ]R)(EIX S R); —x*4+x-1> y

a/ Donner la négation de la proposition P .
b/ En déduire que la‘proposition P est fausse.
Exercice 3

1/Montrerque:(‘v’aeR+)(‘v’b R+) a+b_ ab.

2/ En déduire que : (1+ \/5)(1+ \/§)<l+ \/1_5) > 8\/E.

Exercice 4

1/ Résoudre dans IR, I'équation : 2x2— | X— 3| -4 =0.
2/ Résoudre dans IR?, le systéme : 2[x+y-y=4 .
|X+2|+2y=6

Exercice 5
a2
a-—-1

>4.

1/ Montrer que : (Va e [L;+oo]);

>8.

2/ Montrer que : (Va E 1; 400 )(Vb € ]1 +oo ) ba—_zl + ab_21

Exercice 6
1/ Démontrer que : \/E z(Q et \/§ ¢ Q.
2/ Montrer que : v(p,q)eZZ; p+q\/§=0:> p=qg=0.
Exercice 7
Montrer par récurrence, que :
1/ Vn e N; 4°™% —1est un multiple de 15.
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2/ VneN; 2°" —1est divisible par 7.
3/ VneN; 7°" +3 est un multiple de 4.
, n(n+1) k=
4/VneN"; 1+2+3+...4n=——-". (Onmnote: » k=1+2+3+..+n).
k=1
n n(n+1)(2n+1
5/ VneN"; Y k2=12+22+3F+..+n?= ( )6( )
k=1
2
n n(n+1
6/ VneN"; Y k= M .
P} 2
7/ VneN; 2">n.
n e 1_qn+l
8/Soit qeR\{1}. VneN; D "= .
k=0 1=q
o wvnen: i, t 4t 11 1t t_n
klkk+1122334 k k n+1
.. n(n+

10/ Vne N, = ) .
kZ;‘ k+1 k+2) 4(n+1)(n+2)
1/ VneN; n®+11n est un multiple de 6.

12/ VYneN; 7 estun diviseur de 3*"" + 2",

13/ VYneN"; 3x5"" +2°"% est un multiple de 17.
14/ VneN; > (2k+1)=(n+1)".

k=0
15/ VneN,n>6; 2" 2(n+2)2.
16/ VneN"; 4" +6n-1 est divisible par 9.
—(5+ n)><4”+1
5"

k n+1
n 4x5
17/ VneN": ka(ﬂj _ 2
=] 5
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